108 '9£G 01— 750 '81% LL1 ¢ | £5¢ ‘189 ‘991 ¢ R Y O ) 108 "98 01- | #S0 '81Z 'LLT ‘¢ | €52 ‘189 991 ¢ HESHOHEE
899 ‘Gz ‘98 ££8 ‘T9€ ‘314 ‘T | 16% ‘209 ‘S¥L ‘T HEBOHE 9.0 ‘T¥ 9.0 ‘T¥ HB2AEOHOX
000 ‘00§ 000 ‘00¢ STy
020 ‘0L 095 ‘961 089 ‘9% FH B TENE A
80/ ‘68T ‘102 80L ‘GST ‘102 SR B 2
00F ‘282 €72 ‘F80 ‘€T £29 ‘T¥¢ ‘1 LTLY L4
L96 ‘G8. ‘TT~ €29 ‘21L ‘99 999 ‘926 ‘€S (B E I =9 ¢) 000 ‘08¢ 716 ‘GEL 216 ‘STT°T [EZ:
959 ‘926 ‘€S 92¥ ‘69 ‘892 280 ‘269 ‘228 B B A TR I 2 876 ‘652 ‘¢¢ 876 ‘64¢ ‘€€ HE Y — 4y
989 ‘9Z6 ‘€S 92% ‘39, ‘89) 280 ‘69 ‘228 BY S B A R | VS0 LYE TT 062 ‘088 ‘012 ¥he 122 ‘222 VvV ERE RO B W
866 ‘089 ‘L1- 165 ‘0971 ‘11§ €4S ‘647 ‘c6¥ B2t Gaognifg: e 00€ ‘080 ‘T £0% ‘207 ‘71 £0L ‘287 ‘9F1 BN W
866 ‘089 ‘L1- 166 ‘091 ‘118 €96 ‘6L¥ ‘c6¥ TS5 726 ‘929 ‘68 $26 ‘0€9 ‘6¢ TR e
998 ‘se¥ ‘ze¥ 968 ‘se¥ ‘zeF TYF GOT ‘€%1 ‘G GOT ‘e¥1 ‘g ISR %
958 ‘GEY ‘2E¥ 968 ‘ae¥ ‘ze¥ TYH 008 ‘€LY ‘61 009 ‘€L¥ ‘61 g
W @ = OB 005 ‘256 ‘0T 008 ‘286 ‘0T GE
65V ‘28L ‘9F- 122 ‘968 ‘F9% 292 '€L0 ‘8TF B 18 HOEY 76 ‘648 ‘6- 696 ‘208 ‘8¢2 GEZ ‘8¥6 ‘8¥C HEZEOWO
9L¢ ‘S6¥ ‘G- 91Z ‘6L1 ‘€1 078 ‘€89 ‘01 HH Y — (| €22 ‘SL¥ ‘0§ 980 ‘T0Z ‘#2S 60€ ‘9.9 7.8 VvV HEE IR
000 ‘0€T ‘- 000 ‘0ET ¥ TV E R FI AT 000 ‘056 ‘92 811099 ‘068 ‘T | 811 ‘019 ‘€26 ‘1 ThE
000 ‘9€9 ‘L2~ 000 ‘€0 ‘L2€ 000 ‘L6€ ‘662 SV H S B 00G ‘196 ‘082 005 ‘196 ‘082 W
9L ‘19Z Ve~ 917 ‘THE ‘P¥e 0%8 ‘080 ‘01¢ Y E | €27 ‘938 ‘€g- 2€5 ‘027 ‘€99 ‘T | 60€ ‘G68 629 ‘1 Y
000 ‘208 ‘S 000 ‘69 ‘8 000 ‘925 ‘71 TRIEEHE LSS ‘780 ‘€€~ TOT ‘826 ‘116 ‘1 | ¥¥S ‘€78 ‘8.8 T HEDH
8€6 ‘061 8E6 ‘961 T o HEE 005 ‘6% 08% ‘8. 086 ‘221 B e
9% ‘16~ 65€ ‘026 ‘T €06 ‘898 ‘T B H ¥ ¥L6 ‘LT 2.8 ‘Sg¥ 9%S ‘ST¥ SET
¥81 ‘g- ¥¥L ‘508 ‘g 095 ‘00S ‘2 HHY — (LT A] 000 ‘T€T ‘T 000 ‘TE1 ‘1 TR X
000 ‘8.8 ‘G- 000 ‘800 ‘0T 000 ‘0T ¥ TYHTH AT T2 LTI T 656 ‘870 ‘T- 810 ‘716 ‘P11 650 ‘698 ‘211 BAkEE
000 ‘000 ‘PT- 000 ‘9€9 ‘T¥ 000 ‘9€9 ‘22 BV E T HURED L TRV ST L€7 ‘92¥ ‘€T 00¥ ‘28T ‘671 L€9 ‘816 ‘ZL1 SHlEg
610 ‘087 ‘T 206 ‘FL9 ‘ST 126 ‘$21 ‘L1 THXFEE 966 ‘17— £8¥% ‘612 L8¥ ‘169 T
€80 ‘126 21~ | S00 ‘%15 ‘021 | 226 ‘266 "L01 HB @Y | 9L L¥S 23 £96 ‘682 ‘692 | 60L ‘L8 ‘187 HEGEW
¥ O X H(HyH ¥HHR o OB ¥ HH ¥HFEhR
"o =2 B @
(H : T)

(HEHEMEEF %) Y- Ha=H

1 :88r(

DWHICHE H3b ks

FEBR BT

THEQRY YHRESH ZYHNERIH

P11




1d

D+ (1) BHS T H XK R

659 ‘0€L ‘G- LYE ‘189 ‘822 | 269 ‘986 ‘TTT
269 769 ‘103 269 T69 L0 (21) BT B KM
659 ‘08L ‘G- G59 ‘2766 07 000 ‘292 ‘ST ON-(6)+9)+E©) =D {ESEWEX T B R
o (0T) X ZEH|-L
000 ‘800 ‘01— | 000 ‘800 ‘0T - =) EEXNTBEROWHOYX [ X
000 ‘0T€ ‘86 000 ‘800 ‘0T 000 ‘81¢ ‘801 Q) EHEERHOWMO X Mw
il g
2]
000 ‘212 ‘96 000 ‘212 ‘96 HEZY#EEH YA —4& (&
000 ‘860 ‘C 000 ‘860 ‘2 HEXDYVHEOXES | X |
000 ‘800 ‘0T 000 ‘800 ‘0T HEXBEHSVUD VIS B EFHET @
000 ‘0T€ ‘86 000 ‘01€ ‘86 (L)Y HER OO W
000 ‘212 ‘96 000 ‘212 ‘96 YHEY#HELCHLA—4 | Y | ©
000 ‘860 ‘Z 000 ‘860 ‘T Y& YR XFES | X | 2
0%/ ‘8€8- 082 ‘7.8 °CL— | 000 ‘€TL ‘€L- ©-M=0)EEZX TS BSHHFEY | X
072 ‘6£8 09 ‘256 ‘2L 000 ‘Z6L ‘€L (9 EHxXEYEH )
14
H|T
008G ‘1 008G ‘S¥1 000 ‘05T HECTASYELTHOTWHO X =)
0% ‘g1 095 ‘00S ‘2 000 ‘999 ‘T AXPIOHE L — (1 - L ALV L C %
00€ ‘2.9 002 ‘199 ‘82 000 ‘0¥¢ ‘62 HEBHHEZRE | X | 4
000 ‘9€9 ‘T¥ 000 ‘989 ‘¥ HFXEHIVUI VIS HEE #
028 087 ‘8. 000 ‘6. [EENE T Y| 2
028 08% ‘8L 000 ‘6. Y T NEHEEROW O | X | B
GE6 ‘168 V- GE6 ‘728 ‘0T 000 ‘€86 ‘86 (2)-(1)=(6) BEFEX XS BBEISESE
£ee ‘160 ‘L- £€¢ ‘€460 ‘699 000 ‘296 ‘199 @R EEESE x
6. ‘¥81 162 ‘982 ‘¢ 000 ‘1.¥ ‘Z HEXOWHO X th
166 ‘09 607 ‘8¥L ‘€ 000 ‘608 ‘¢ HEEWHE | H | <
G89 ‘L1- 489 ‘8L% ‘99 000 ‘T9% ‘99 HEXEHSE T
¥E8 ‘€10 ‘T- vE8 ‘L£6 ‘811 000 ‘798 ‘911 HEEFEE | X | 2
¥3T1 ‘%2 ‘G- $G1 ‘209 ‘LLY 000 ‘LSE ‘TLY HEEHY ]
892 ‘€86 ‘11— 89Z ‘826 ‘CLL 000 ‘S¥6 “09. (MEYhEEEEE =
L0L ‘€%S €62 ‘299 ‘8 000 ‘960 ‘6 Yriomox | Y | #E
vZ€ ‘062- v2¢ ‘9FZ ‘11 000 ‘956 ‘0T MR EAT N (E24: =
169 ‘982 ‘G1- 159 ‘621 ‘€G. 000 ‘€68 ‘0F . YIS | T
(@) - (V) F= (@) Zx (V) =HL H & X @
(W * TU#)

(HEEMELT+E) 8%

1 :e3ed

HieHE Hv & (F) HI HY ¢ k& (H)

FREXNSEHYH

EHEGTE YEWREESH ZYRRBSH




9d

969 ‘926 ‘€S 9Z¥ ‘c9. ‘9. 280 ‘269 ‘728 OD-(SD+F1)+(e1)=(L]) e W Er B EA# N Y | 38
@
B
=4
LEl
ODNETHISTEHOWO X | &
CNEWHT THOWHO Y | &
(1) BRS¢ F | &
969 ‘926 ‘€S 9Z¥% ‘9L ‘89. 780 ‘269 ‘228 @D+ =(8]) MEEHERE XK S | B
€29 ‘21L ‘99 £08 ‘250 ‘20. 9Z¥ ‘592 ‘89. (T1) HY WL B (E AR DY | o)
196 ‘G8L ZI- | €29 ‘1L ‘99 949 ‘926 ‘€S (01)+(2)=(1T) ERSE WL B (B 2L I
000 ‘9€9— 000 ‘9£9 (6)-(8)=(0T) B XBH L&y i
AN 721025 ‘¢ (6) 2 B B 5%y H|o
¥Z1 026G ‘€- ¥21 026G ‘¢ WIHS TS ETEBEE | 2 | ¥
$21 9ST ¥~ ¥21 96T ¥ (8) 2T HhE LY Bt
000 ‘99— 000 ‘9£9 B OO X | [ 14
¥21 ‘028 ‘¢- ¥21 ‘026G ‘¢ TS (B S MW | K | &
196 ‘6¥1 ‘21- | €29 ‘9.0 ‘99 999 ‘926 ‘€S (9)+(€)=(L) B =E MR 2 3
LLLTTT ‘6- vEL ‘GL8 T 166 ‘€91 ‘€1 (9)-(F)=(9) BEZEMBENVFER Y A — 4 st
168 019 LSS ‘S%9 9 099 F€0 ‘9 Q) EHBWESI LA —4& mm
B | &8¢
4
I 4
178 ‘01~ 260 ‘162 ‘T 192 ‘982 ‘C HEWER LA -4 OWHOX | 3 | &
950 ‘009- Go% ‘8¥¢ ¥ 60F ‘8% ‘S A28 14
%19 ‘22L 6~ 162 ‘125 ‘62 L19 ‘861 ‘61 M EE Y A — & A
20S ‘FL8°0T- | 96L ‘9ZF 61 €62 ‘2SS ‘8 T ER Y A~ X | 7
828 ‘181 ‘1 96¥ ‘760 ‘0T $2¢ ‘Ovz ‘11 T RS S | X | £
061 ‘8€0 ‘¢ 688 ‘007 ‘S 669 ‘29T ‘0% (2)-(1)=() B W@ v A — 4 e
200 ‘827 ‘81 056 ‘88 ‘¥69 256 ‘996 ‘212 @) EHEERYA —4 @
GLY ‘€8~ €28 ‘L6G ‘L1- 866 ‘089 ‘L1~ BIH NS T 19 & 5 & (R 3 E o
819 ‘0£9 665 ‘161 ‘19 LLZ ‘228 ‘19 SEOFHWE | B | B
L6S ‘860 ‘9- 282 ‘L1S ‘7L G89 ‘8L¥ ‘99 HYE I
0Z8 ‘081 ‘g V10 LSL ‘€11 7€8 ‘L£6 ‘11 H¥t | 2| R
9.8 ‘86¥ ‘81 815G ‘016 ‘v9% ¥ST ‘607 ‘€8¥ EHY -4
218 ‘680 ‘ST 6£8 ‘6E0 ‘8EL 1S9 ‘621 ‘€S (DEENER LA -4 A
721 ‘81- 721 ‘81 Uk ES A —HEEY | T |
986 ‘L0T ‘ST Q1L ‘120 ‘8EL 159 ‘621 ‘€S. REEESHBEY | X | &
@-MEE | (DEREHME | (VWERIEE H & X @
(& © )

HICHE &y k& (F) HI HY B¢ g (B)

=R HEERFRETHEY H

(HHEMEL=4"%) ¥8—HeT%

1 :03eg

SHEQHY YHARESHE FYHHREZSH




